



\ 18 Декабрь 2018

Десятый юбилейный Рождественский бал финансистов и предпринимателей, организуемый журналом «Банковское дело», прошёл 18 декабря 2018 года в Москве. За 10 лет Рождественский бал стал важным светским событием декабря, которым открывается сезон новогодних танцевальных мероприятий.

В программе юбилейного бала приняли участие: председатель Комитета по финансовому рынку Госдумы РФ (член Парламентского клуба) Анатолий Аксаков, депутат Госдумы Инга Юмашева, вице-президент РСПП Александр Мурычев, президент МАП Андрей Поденок, председатель Комитета по финансовым рынкам ТПП РФ Владимир Гамза, заслуженный деятель искусств РФ, композитор Александр Журбин и многие другие – более 230 гостей встретились в бальном зале известного отеля, который все 10 лет является партнёром бала.

По приглашению организаторов бала в нём участвовали руководители Парламентского клуба Игорь Кирпичёв и Людмила Семилетенко, а также друзья Клуба Орест Мыскив и Ирина Кирсанова.

Публикации по мероприятию

[Десятый юбилейный Рождественский бал финансистов и...](#)

(Бал финансовой и политической элиты России, 18 Декабрь 2018)

Мероприятия

[Рождественский бал финансистов и предпринимателей](#)

(18 Декабрь 2018)

[Перейти в Галерею](#)